

Doppelnippel, 6-kt, Außengewinde

Bild	Name	Produktnummer	Beschreibung	Preis
	Doppelnippel, 6-kant, mit beidseitigen AG Edelstahl	001493	Edelstahl- Gewindefitting druckbeständig bis 150lbs (10bar)für Verwendung z.B. im	€ 0,48 exkl. MwSt. € 0,57 inkl. MwSt.
	Doppelnippel, 6-kant, mit beidseitigen AG Edelstahl	001494	Edelstahl- Gewindefitting druckbeständig bis 150lbs (10bar)für Verwendung z.B. im	€ 0,80 exkl. MwSt. € 0,95 inkl. MwSt.
	Doppelnippel, 6-kant, mit beidseitigen AG Edelstahl	001495	Edelstahl- Gewindefitting druckbeständig bis 150lbs (10bar)für Verwendung z.B. im	€ 0,93 exkl. MwSt. € 1,11 inkl. MwSt.
	Doppelnippel, 6-kant, mit beidseitigen AG Edelstahl	001496	Edelstahl- Gewindefitting druckbeständig bis 150lbs (10bar)für Verwendung z.B. im	€ 1,20 exkl. MwSt. € 1,43 inkl. MwSt.
	Doppelnippel, 6-kant, mit beidseitigen AG Edelstahl	001497	Edelstahl- Gewindefitting druckbeständig bis 150lbs (10bar)für Verwendung z.B. im	€ 1,65 exkl. MwSt. € 1,96 inkl. MwSt.

Adresse: Edelstahl24 GmbH Geisensheim 6 4632 Pichl bei Wels Österreich Kontakt: Telefon: +43 720 310 966

E-Mail: office@edelstahl24.com

Rechtliches: USt-ID-Nr.: ATU63843103



Bild	Name	Produktnummer	Beschreibung	Preis
	Doppelnippel, 6-kant, mit beidseitigen AG Edelstahl	001498	Edelstahl- Gewindefitting druckbeständig bis 150lbs (10bar)für Verwendung z.B. im	€ 2,70 exkl. MwSt. € 3,21 inkl. MwSt.
	Doppelnippel, 6-kant, mit beidseitigen AG Edelstahl	001499	Edelstahl- Gewindefitting druckbeständig bis 150lbs (10bar)für Verwendung z.B. im	€ 4,00 exkl. MwSt. € 4,76 inkl. MwSt.
	Doppelnippel, 6-kant, mit beidseitigen AG Edelstahl	001500	Edelstahl- Gewindefitting druckbeständig bis 150lbs (10bar)für Verwendung z.B. im	€ 4,80 exkl. MwSt. € 5,71 inkl. MwSt.
	Doppelnippel, 6-kant, mit beidseitigen AG Edelstahl	001501	Edelstahl- Gewindefitting druckbeständig bis 150lbs (10bar)für Verwendung z.B. im	€ 7,60 exkl. MwSt. € 9,04 inkl. MwSt.
	Doppelnippel, 6-kant, mit beidseitigen AG Edelstahl	001502	Edelstahl- Gewindefitting druckbeständig bis 150lbs (10bar)für Verwendung z.B. im	€ 12,95 exkl. MwSt. € 15,41 inkl. MwSt.
Adresse: Edelstähl GmbH Geisensheim 6 4632 Pichl bei Wels Österreich	Doppelnippel, 6-kant, mit beidseitigen A6-Edelstahl Telefon: +43 720 310 9 E-Mail: office@edelstahl24.com	ATU63843103	Edelstahl- Gewindefitting druckbeständig bis 150lbs (10bar)für Verwendung z.B. im	€ 17,98 exkl. MwSt. € 21,40 inkl. MwSt.



Bild	Name	Produktnummer	Beschreibung	Preis
	Doppelnippel, 6-kant, mit beidseitigen AG Edelstahl	001504	Edelstahl- Gewindefitting druckbeständig bis 150lbs (10bar)für Verwendung z.B. im	€ 25,63 exkl. MwSt. € 30,50 inkl. MwSt.

Adresse: Edelstahl24 GmbH Geisensheim 6 4632 Pichl bei Wels Österreich Kontakt: Telefon: +43 720 310 966

E-Mail: office@edelstahl24.com

Rechtliches: USt-ID-Nr.: ATU63843103